

五一去南山吃鸡有点难了

门牙景区正在绿化市政施工,接待能力有限



门牙景区正在进行绿化市政施工。

记者 王倩 摄



□记者 王倩

生活日报4月30日讯 五一前夕,记者采访了解到,由于卧虎山水库周边提升改造,五一假期,市民到这里吃炖鸡已经难找农家乐啦。

卧虎山农家乐拆除

“到现在为止,卧虎山水库以南,环库路以北的农家乐,已经基本拆除完毕,所以五一假期期间,市民朋友还是另觅他处休闲度假吧。”
29日记者从仲官镇宣传部门了解

到,卧虎山水库周边盛行炖鸡的“农家乐”,涉及水库周边提升改造区域的已经拆除完毕。“以前这些农家乐多集中在环库南路沿线,经营档次偏低,环卫配套不健全,垃圾污水处理方式落后,必须将其迁出保护区。”

此项工程五一期间会有部分路段施工,因此假期再开车到这儿度假,没东西吃还可能遭遇堵车,恐怕不是个好的选择。

“为了配合水库增容工程,其中有一项规划是对永清水库至历城一中的1170米河道进行景观提升。”29日记者从仲官镇政府了解到,“同时将仲官北-仲官南下河沟的污水收集至管网,引入仲官污水处理厂和历城一中污水处理厂,并对仲官污水处理厂进行提升改造,将日处理能力提升到10000立方米,确保水质达标。”

门牙正建配套工程

4月29日上午,正在提升改造的门牙片区里,工人们依然在紧张地施工。虽然一些楼房的主体已经建好,但因为周边道路、河道等配套设施尚不完善,所以假期期间的接待能力也很有限。

“到目前门牙片区提升改造建设项目计划建设的60组120户新型农家乐,开工建设的47组、94户,有29组、58户主体已经竣工。”仲官镇宣传部门工作人员说,即便是主体竣工,但还有一些配套设施正在紧张地建设着。

上述工作人员称,“现在全面开工的是2.8公里沿河旅游步道、三座桥梁、河道整治工程;蒲山上35公里的登山健身步道项目,也进入招投标程序。”

假期资讯

野生动物世界 五一有马戏表演

□记者 王蕾 通讯员 郭园园

生活日报4月30日讯 五一小长假,济南野生动物世界将推出第二届杂技马戏嘉年华,此外,刚刚引进不久的一对白眉长臂猿和一对黑叶猴也将亮相。

据了解,五一期间,在第二届杂技马戏嘉年华上,熊大和熊二兄弟俩将为游客上演滑稽逗趣、惊险刺激的“熊磨坊”,游客们将欣赏到它们精湛的杂技表演以及体操表演。白虎兄弟、猕猴夫妇以及狗狗家族也将献上它们的拿手绝活儿。
杂技表演将带给游客美

轮美奂的空中芭蕾“绸吊”、“空中力绳”,以及滑稽可爱的小丑互动表演,让游客在充满兴奋、惊奇和幽默感中享受真正的视觉盛宴。

另外,济南野生动物世界从贵阳野生动物园新引进了一对白眉长臂猿和一对黑叶猴将正式亮相。它们都是国家一级保护动物,而两对可爱的赤大袋鼠和5对更呆萌可爱的白袋鼠也会与广大游客见面。

五一期间,景区工作人员还特意准备了动物知识版的“最强大脑”游戏,答对题目的游客可以获得景区提供的小礼物。

“五一”假期南方多雨 西北局地扬沙浮尘

新华社北京4月30日电 “五一”小长假期间,我国南方地区多雨水,西北局地有扬沙浮尘天气。这是记者30日从中国气象局例行新闻发布会上获悉的。

中国气象局应急减灾与公共服务司副司长王志华介绍,“五一”期间,我国中东部地区有一次明显降雨过程,其中江汉南部、江淮西部、江南中西部、华南北部等地有大雨,湖南东北部、湖北东部、广西北部等地的部分地区有暴

雨(50至90毫米),局地并伴有雷雨大风等强对流天气。

同时,南疆盆地、甘肃西部和内蒙古西部部分地区有浮尘或扬沙。西藏震区以多云为主,部分时段有弱雨雪。

王志华还介绍,近期将有两股冷空气影响我国,江淮及其以北地区可能出现4至8摄氏度降温,局部地区降温幅度可达10摄氏度左右,北方地区气温将由前期的显著偏高转为接近常年同期。

芙蓉街挤油油 有监控看着你

五一假期仍将实行单循环,人流达到峰值将限行

□记者 李明

近日,记者从历下区泉城路街道办事处获悉,将在“五一”期间实行步行街单循环管制,并且在芙蓉街南口安装了人流监测系统,监测芙蓉街内的人流数量。

户户都配备灭火器

芙蓉街的安全问题一直是泉城路街道办事处的重点工作。为防止出现火灾隐患,芙蓉街配置了大量的灭火器。

泉城路街道联合消防大队、派出所,建立健全保安防范体系,配备了流动小型巡查车辆和消防水带、斧头、扳手、水桶、防毒面具等器材,设置消防栓6个,并设置消防器材箱,所有业户全部配备了灭火器。

另外在12处关键位置新安装了视频监控器,实现街巷全覆盖,确保出现险情及时发现处置。

清理消防通道600余米

由于多方面的原因,芙蓉街占道经营情况严重,对此,泉城路街道进行了大规模的集中整治,清理占道经营商贩60余家,拆除芙蓉街巷两侧商户门前70处约50立方米的私建台阶,共清理消防通道600余米,有效解决了芙蓉街通道狭窄的难题。

同时,在芙蓉街南北路口设置了禁止机动车辆通行的标志,安装升降隔离墩,划定2处消防车专用停车位,并规范了非机动车辆的停放。

另外,聘请保安公司专业人员成立芙蓉街安保消防队伍,每天8时到24时进行安全巡查,及时督促整改消防安全隐患。

人流监测防止踩踏

经过一段时间的测试,4月30日上午,芙蓉街南头终于装上了人流监测系统。

据相关负责人介绍,这个监测器能够24小时监测人流量,当街内人流量达到限额时,紧急启动应急预案,南口人流只出不进,实行街内单循环,当人流达到最大承载量时,实行



▲4月30日上午,工作人员在安装人流监测系统。
▶芙蓉街安全疏散通道示意图

各口全封闭,严防踩踏事件发生。
“在节假日用餐高峰,一个时间段内约有2万-3万人同时通过芙蓉街南口涌入,一旦发生问题,想跑都跑不出来,非常危险。”历下区泉城路街道城管科相关负责人表示,为避免人流对冲情况的发生,将在“五一”期间实行步行街单循环管制。



御元海参搞活动
小黑刺参 1500元/3斤
野生大刺参 2180元/2斤
市立五原北院经六路营市街路口西50米路北 82235908

荣成水产精品总汇
海参 海米 鲍鱼 大对虾 鲳鱼 带鱼 鲅鱼 黄花鱼
即食海产 虾皮虾酱 宋家猪蹄 礼盒礼箱系列
电话: 0531-82989555 15153121587 地址: 济南玉函小区北路与玉兴路交叉口路北

广通速递招代理商
2013年国家邮政局颁发全国快递经营许可证 15666444187

仲宫门牙怡人庄园
依山望水 一层复式送院 2200元/平起
送私家菜地20平 93平四层16.6万
13864178183
接待处: 仲宫大门牙站牌对过怡人地锅